

创建文明城市 让生活更幸福

机关党员走在前 助推楼院大提升

荥阳主题党日活动掀起无主管楼院治理新热潮

本报讯 为服务“三项工程 一项管理”工作大局,凝聚多方力量和资源共同推进无主管楼院整治提升,近日,荥阳市组织全市无主管楼院联建党支部集中开展“机关单位走在前 助推楼院大提升”主题党日活动,荥阳市政府办公室、荥阳市市场监督管理局、荥阳市住建局、荥阳市供电公司等159个联建党支部积极响应号召,认真开展活动,掀起了无主管楼院整治提升行动的新热潮。

8月的天气,阴晴不定,时而瓢泼大雨、时而酷热难耐。各联建支部党员干部不惧日晒雨淋,纷纷走出办公室,深入楼院争相开展整治提升工作。

争当楼院“美容师”。针对分包楼院内公共区域地面脏、绿化带垃圾多、楼道

小广告等问题,党员干部们发扬不怕苦、不怕累的精神,对各个卫生死角进行集中清理,对楼院内乱停乱放车辆进行了集中整治。在大家的不懈努力下,楼院环境有了很大提升,受到了居民群众交口称赞。

争当楼院“宣讲员”。党员干部们在小区大门口、街头花园等人群密集处向来往的居民群众发放致广大社区居民朋友的一封信、无主管楼院自管会成立公告等,并向居民群众细心讲解无主管楼院治理的意义以及自管会成立的重要性,切实提高楼院治理的支持率、知晓率和参与率,持续为楼院治理工作营造良好氛围。

争当楼院“情报员”。各联建党支部

主动联系社区,共同深入到楼院了解实际情况,摸清楼栋数量、居民人数等基本信息。深入居民家中,重点摸排了楼院内的机关干部、在职党员、离退休党员、退休职工等人群,收集群众的意见建议,掌握楼院治理的难点等问题,为无主管楼院治理整治提升工作顺利开展夯实群众基础。

此次主题党日活动,充分发挥了荥阳市各联建党支部的机关资源和人才优势,激发了大家参与楼院治理的热情。下一步,荥阳市将继续调动联建单位的积极性,以更大的热情、更强的信心协助推进无主管楼院整治工作,为建设无主管楼院良好人居环境作出积极贡献。

记者 姚辉常 通讯员 郭朝杰

荥阳市精细化管理临时党支部召开工作协调座谈会

本报讯 8月12日上午,荥阳市精细化管理临时党支部组织园林中心绿化服务、交通秩序治理、市政设施维护、京城办综合执法、环境卫生服务等临时党小组负责人及卫健委、电力、电信部门主要负责人召开城市精细化管理工作协调座谈会。座谈会就荥阳“三项工程、一项管理”工作,就如何抓好荥阳精细化管理、打造亮点示范道路工作进行强调部署,并着重对我市演武路(京城路—工业路)段存在的施工围挡设置不够规范、道牙侧石破损、占道(突店)经营、乱停乱放、乱倒泔水、园林树穴黄土裸露、路边有杂草等,以及电力部门占道施工、配电设施破损等问题逐一列举分析、明确整改期限,鼓励各党小组负责人畅所欲言,提出整改整治意见及建议,充分发挥党员模范带头作用,齐心协力推进我市精细化管理工作再上新台阶;督促协调卫健委、电力、电信部门就市人民医院电路设施改造、配电设施破损、线缆捆扎等存在的问题各司其职、各负其责,按照精细化管理标准限期整改到位。
荥阳时报 王利雅

荥阳市交通运输局 举办“爱岗敬业”道德讲堂

本报讯 为进一步提升全体干部职工整体文明素质,扎实推进社会主义核心价值观体系建设,充分发挥“道德讲堂”日常道德教育实践主阵地作用,8月14日,荥阳市交通运输局开展以“爱岗敬业、无私奉献”为主题的“道德讲堂”。此次活动,按照“做一番省心,唱一首歌曲,诵一段经典,讲一个故事,行一个礼仪,谈一份感悟,做一番点评,送一份吉祥”八个环节,通过聆听道德故事,感悟道德人生,沐浴道德洗礼,品味道德力量,引导大家正确对待自己的职业,把“爱岗敬业,无私奉献”作为自己的人生追求,积极引导交通系统全体职工讲道德,做好人,知行合一,自觉成为道德力量的传播者、践行者和受益者。
荥阳时报 王利雅 通讯员 孙燕

荥阳市住建局 倡导文明上网 共建网络安全

本报讯 为进一步引导干部职工自觉养成文明上网习惯,提升网络安全意识,8月17日下午,荥阳市住建局组织召开了文明上网共建网络安全宣讲会。会议指出,互联网已日益成为人们日常工作、生活、学习不可或缺的平台和助手,带给人们快捷、方便和新奇,但网络诈骗、谣言、暴力、色情等违法不良信息也时有发生,网络安全形势面临挑战。文明上网、建设安全的网络环境,打造清朗的网络空间,人人有责、需要人人参与。会议强调,住建系统干部职工要自觉遵守相关法律法规,不断增强明辨是非、辨别对错的能力,拒绝传播违法不良信息,在网络空间积极倡导社会主义核心价值观,大力弘扬传播正能量,携手共建绿色网络空间。会议结束后,住建局的干部职工纷纷在签名墙上签上自己的名字,大家一致表示,要从我做起,文明上网,共同奏响网络文明的和谐之音。
荥阳时报 王焱楠 通讯员 闫芳

身边榜样

表彰榜样 传承文明

荥阳市道德模范、疫情防控先进典型故事汇巡演开启

本报讯 有一种精神无坚不摧、深入人心,这就是道德的精神;有一种力量撼天地、世代传扬,这就是榜样的力量。8月14日上午10点半,由荥阳市委宣传部、荥阳市文明办主办,荥阳市语言艺术研究会协办的荥阳市道德模范、疫情防控先进典型基层宣讲、故事汇巡演活动走进索河办兴华社区,带领居民群众聆听身边人讲述身边故事。

先进人物故事《榜样的力量》生动讲

述了民事调解前沿,身残志坚无私奉献的“兵哥”马红兵,为群众积劳成疾却仍不忘为民服务;《践行》让大家认识了奋战在抗疫一线,忘我工作的荥阳市自来水有限公司经理汪珂;情景剧《郑凯,我想对你说》,表达了大家为了守住司法底线,守护一方平安,在岗位上为国家和人民尽忠,牺牲在抗疫路途的英雄郑凯同志的缅怀;诗朗诵《歌唱祖国》,歌唱出来在座每个人对祖国的热爱。正是因为

有他们这些人在我们的身边发光发热,当危险来临之时毫不犹豫大步向前,榜样的力量,才使我们的生活更加美好,更加和谐。

前来参加活动的小朋友激动地说:“听老师讲述了英雄榜样们的故事,我非常敬佩他们,我也要向英雄们学习,长大以后尽自己最大能力保卫祖国,保护人民!”

荥阳时报 王焱楠 通讯员 赵璐滢 楚素洁 王丽晓

创文,我“荥”行

荥阳市人社局保障中心 吕红丽



我是一名光荣的共产党员,把我们的城市建设得更加美好,从我做起,从点滴做起。清洁家属楼院,美化楼院环境;开展创文问卷调查,提高居民创文知晓率、参与率、支持率;开展垃圾分类知识和国家新政策宣传……创文,我们一直在行动。我相信,创文一定“荥”!

荥阳市人社局政策法规科 许筱



政务服务大厅窗口工作是我科室的重要工作之一。在面对办事群众时,时刻保持较精的业务知识、良好的仪容仪表和规范、文明的服务用语,把全心全意为人民服务落到实处,真正为群众办实事办好解难事,群众的满意就是对创文工作的最大认可。我相信,创文一定“荥”。

荥阳市人社局督宣科 李歌



文明需要每个人的创建与传承,作为一名创文工作者,传递文明更是自己的使命与责任。文明小家,情暖大家,用乐观、热忱的生活态度去帮助需要帮助的人。作为一名共产党员,更要积极行动起来,投身文明城市创建,为创文工作“添砖加瓦”。

荥阳市人社局工伤失业保险科 樊利均



我是一名共产党员,也是一名创文党员志愿者。我来自荥阳市人社工伤失业保险科。“百姓关心的就是我们最应该做的”,深入了解、解决最基层群众的根本问题,用实际行动建设美好、干净、整洁的美丽社区,打造有温度的无主管楼院任重道远!